
 

  

UNIVERZITNÁ NEMOCNICA 

BRATISLAVA 
Pažítková 4, 821 01 Bratislava  

   

 

Vysvetľovanie Súťažných podkladov Strana 1 
 

 
-   všetkým záujemcom 

 

 

 
 
 
 
Váš list číslo/zo dňa     Naše číslo        Vybavuje/linka                                Bratislava  
           R1-7 /191-12 / 2021     Ing. Ján Mlynarčík                      23 12. 2021       
           02/48234088 
                 jan.mlynarcik@unb.sk 

 
 
 

Vec: Vysvetľovanie súťažných podkladov 5 – predloženie 
_______________________________________________________________________________ 
 
  

V súlade so žiadosťou záujemcu o  vysvetlenie súťažných podkladov, v súlade s § 48 zákona 
č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 
neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) a bodom 15. časti:  „A. Pokyny na vypracovanie ponuky“ 
súťažných podkladov č. R1-7/191-03/2021 verejnej súťaže, vyhlásenej verejným obstarávateľom -  
Univerzitnou nemocnicou Bratislava (ďalej len „UNB“) zverejnením oznámenia o vyhlásení 
verejného obstarávania v Úradnom vestníku Európskej únie pod. zn. 2021/S 238-626678 
z 08.12.2021 a vo Vestníku verejného obstarávania číslo 283/2021 z 09.12.2021 pod zn. 58232-
MST, realizovanej postupom zadávania podlimitnej zákazky, prostredníctvom komunikačného 
rozhrania systému JOSEPHINE, na predmet zákazky „DEZINFEKČNÉ PROSTRIEDKY“ pre 
zdravotnícke zariadenia UNB, predkladám nasledovné vysvetlenie.  
 

S úctou 
 
 
 
         Ing. Ján Mlynarčík, v.r.  
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VYSVETĽOVANIE SÚŤAŽNÝCH PODKLADOV 
 

DEZINFEKČNÉ PROSTRIEDKY Č.: R1-7 / 191-03 / 2021. 
 

Technická špecifikácia 
 
Otázka:  

Účinnosť: 
- Virucídna účinnoť proti obaleným vírusom sekcia nástroje EN14476, EN 17111 – tzv. 14476 (F2/S1) + EN 17111 

(F2/S2), požaduje verejný obstarávateľ (ďalej len VO) všetky stupne, alebo bude postačovať jeden z nich?    
- Sporicídna účinnost C požadovaná VO EN17126 – bude VO akceptovať EN13704 pre sporicídnu účinnost 

dezinfekčného prostriedku? 
Odpoveď: 
Bude postačovať jeden z nich.  
Verejný obstarávateľ nebude akceptovať EN13704, bola zrušená. 

 
 

Otázka:  

VO požaduje predloženie materiálov v elektronickej forme (CD disk) 
VO uvádza nutnosť požiadavku na CD disk s výsledkami mikrobiolgického testovania a atestov z akreditovaných 
laboratórií v pôvodnom a slovenskom alebo českom jazyku a predloženie KBÚ ku všetkým ponúkaným prípravkom.  Z 
dôvodu spôsobu komunikácie aj realizácie súťaže cez portál JOSEPHINE, prosíme o prehodnotenie možnosti vloženia 
uvedených výsledkov ako online prílohu na uvedený portál. 

Odpoveď: 
Uvedený návrh vítame a akceptujeme. 
 
 
Otázka:  

Časť I. a Časť II.:  
- V tabuľke časti I. a II. obstarávateľ udáva, že bude akceptovať aj dvojzložkový dezinfekčný prostriedok spĺňajúci 

podmienky antimikrobiálnej účinnosti a expozičnej doby (možnosť zmesi), preto prosím o potvrdenie, že sa môže 
jednať o prostriedok na báze etanolu a isopropanolu. 

- V časti I. požaduje verejný obstarávateľ prostriedok s plne virucídnym účinkom do 60 s, na rozdiel od časti II., kde 

požaduje prostriedok s virucídnym účinkom do 60 s. O aký stupeň virucídnej účinnosti sa má v časti II. jednať? 

Jedná sa o účinnost proti obaleným vírusom + vybratým vírusom neobaleným podľa EN 14476? 

- Bude v prípade možnosti VO akceptovať aj viskózny dvojzložkový alkoholový dezinfekčný prostriedok na báze 

etanolu a isopropanolu? 

Odpoveď: 
Verejný obstarávateľ bude akceptovať aj prostriedok na báze etanolu a isopropanolu pri zachovaní 
požadovanej antimikrobiálnej účinnosti, výhradne len pre dezinfekčné prípravky požadované v časti 
II., ale nie dezinfekčné prípravky požadované v časti I.. Zdravotnícke zariadenia potrebujú aj 
alkoholový prípravok na dezinfekciu rúk čisto na báze etanolu z dôvodu preukázanej lepšej účinnosti 
na malé neobalené vírusy. 
 
 
Otázka:  

Časť IV.: 
Z akého konkrétneho dôvodu požaduje verejný obstarávateľ účinnost A, (B), T, M, (V)/ 60 s? U prostriedkov tohoto 
typu nie sú požadované parametre obvyklé. Chceme požiadať VO o prehodnotenie expozície pri účinnosti T a M do 
180 s. 

Odpoveď: 
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Verejný obstarávateľ na zadaní trvá. 
 
 
Otázka:  

Časť V.: 
Nakoľko VO požaduje prostriedky kompatibilné s posteľami výrobcu postelí Linet, prečo rovnako obstarávateľ 
nepožaduje dezinfekciu na plošnú dezinfekciu (malé plochy) kompatibilnú so zdravotníckymi prostriedkami napr. 
s pumpami, ktoré sú dodané na vybratých oddeleniach? VO požaduje expozície max. do 2 min. Chceme požiadať VO 
o prehodnotenie expozície pri účinnosti T podľa EN14348 max. do 3 minút. 

Odpoveď: 
Obstarávateľ uviedol požiadavku kompatibility dezinfekčných prostriedkov s posteľami výrobcu Linet 
z dôvodu, že ide o požiadavku výrobcu v rámci záručnej doby postelí. V prípade poškodenia postelí 
nevhodnou dezinfekciou by došlo k ukončeniu záručnej doby postelí. Čo sa týka expozičnej doby, 
verejný obstarávateľ na zadaní trvá. 
 
 
Otázka:  

Časť IX.: 
VO uvádza v technických parametroch rozmer utierky 20 x 20 cm (+/- 3).  Uvedený parameter je limitujúcim 
faktorom pre účasť dodávateľa, ktorý spĺňa ostatné parametre VO. Chceme preto požiadať VO o úpravu daného 
parametra na: rozmery utierky  minimálne 20x20 cm (+/-3) z čoho jasne vyplynie požiadavka na minimálny rozmer 
utierky 17x17 cm a väčšej. VO tým získa väčšiu možnosť získania najlepšej cenovej ponuky 

Odpoveď: 
Verejný obstarávateľ trvá na svojej špecifikácii - rozmery utierok: 20x20 cm +/- 3 cm. 
 
 
Otázka:  

Časť XII.: 
VO požaduje balenie prostriedku v rozsahu 1,5kg -2kg do 6kg. Na trhu sú však aj iné dostupné balenia a vzhľadom na 
hygroskopické vlastnosti prostriedku požadovaného typu je výhodou menšie balenie. Môže obstarávateľ upraviť 
svoju požiadavku tak, aby zodpovedala ponuke na trhu (tým nebude nijako dotknuté porovnanie cenovej výhodnosti 
ponuky) 0,5kg – 2kg a do 6kg, prípadne bude akceptovať veľkosť balenia 0,8kg? 

Odpoveď: 
Veľkosti balenia sú prioritne požadované s tým, že verejný obstarávateľ bude akceptovať aj podobnú 
veľkosť balenia a potreba na 24 mesiacov uvedená v ks, kg alebo litroch zostáva zachovaná. 
 
Otázka:  

Časť XIII.: 
VO požaduje podľa zadania prostriedok v práškovej podobe, čo koliduje s priamou technickou špecifikáciou 
v tabuľke, kde VO udáva veľkosti balení v ml a litroch. 

Odpoveď: 
Verejný obstarávateľ požaduje v špecifikácii veľkosť balenia do 2 l a do 6 l, resp. do 2 kg a do 6 kg.    
 
Otázka:  

Časť XVIII.: 
VO udáva expozičný čas prostriedku 15 s pred vpichom, pre dezinfekciu operačného poľa, punkcie kĺbov a pod. do 120 
s. Môže obstarávateľ upraviť svoju požiadavku zo 120 s na 150 s s ohľadom na prostriedok, ktorý nemocnica doteraz 
štandardne používala a disponuje skúsenosťami s nim? Tým, že obstarávateľ udáva 120 s veľmi obmedzuje podanie 
ponuky, je možné rozšírenie aspoň na 150 s, čo má viac prostriedkov a je možnosť získania lepšej cenovej ponuky. 

Odpoveď: 
Verejný obstarávateľ upravuje svoju požiadavku na 150 sekúnd. 
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Otázka:  

Časť XIX.: 
VO udáva expozičný čas prostriedku 15 s pred vpichom, pre dezinfekciu operačného poľa, punkcie kĺbov a pod. do 
120 s. Môže obstarávateľ upraviť svoju požiadavku zo 120s na 150 s s ohľadom na prostriedok, ktorý nemocnica 
doteraz štandardne používala a disponuje skúsenosťami s nim? Tým, že obstarávateľ udáva 120 s veľmi obmedzuje 
podanie ponuky, je možné rozšírenie aspoň na 150 s, čo má viac prostriedkov a je možnosť získania lepšej cenovej 
ponuky. 

Odpoveď: 
Verejný obstarávateľ upravuje svoju požiadavku na 150 sekúnd. 
 
 
Otázka:  

Časti XVIII. a XIX.: 
VO uvádza až 5násobne menšie množstvo farebného alkoholového dezinfekčného prípravku na kožu bez obsahu 
PVP- jódu. Pre dezinfekciu operačného poľa sa odporúča práve farebná varianta. Prosíme o preverenie oboch zadaní 
a celkového množstva odberov. 

Odpoveď: 
Ide o predpokladané množstvá tovaru. Verejný obstarávateľ si vyhradil, že skutočne odobraté 
množstvá môžu byť vyššie alebo aj nižšie. 
 
 
Otázka:  

Vzorky 
VO uvádza: „Dodávateľ sa zaväzuje predložiť bezplatné vzorky celej sady (okrem 5.000ml a väčších balení) a 
príslušenstva špecifikovaného v časti č. 1 a 2.“ Chápe dodávateľ správne, že VO nepožaduje vzorky iných častí súťaže, 
požaduje vzorky iba k častiam I. a II. okrem 5000ml a väčších balení? 

Odpoveď: 
Áno chápete to správne.  
Avšak v prípade sporných prípadov, komisia verejného obstarávateľa môže uchádzača v rámci 
vysvetľovania predloženej ponuky, požiadať o predloženie vzorky aj na ponúkaný tovar v inej časti 
(výnimočný prípad). 
 


